

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марфа

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.11.2004 15:15:33

формирования заключения врача: 28.11.2004 22:23:05

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6500/answer/6501>



Заключение врача

Уважаемая Марфа! Давно уже отмечено, что в зависимости от химического состава употребляемой пищи, т. е. от характера питания может усиливаться выведение кристаллов солей с мочой, меняться в ту или иную сторону реакция мочи. Если ребенок накануне употреблял продукты, богатые щавелевой кислотой (сыры (особенно соленые сыры), соленые закуски, копчености, консервы, икру, перец, горчицу, хрен, шоколад, черная смородина, клубника, щавель, шпинат, ревень, крыжовник, фасоль, свекла, варенье, кондитерские изделия, конфеты, какао), то в моче будет повышено содержание оксалатов. Количество фосфатов в моче может увеличиваться после приема в пищу творога, сыра, сладких блюд на молоке и сливках), мясных и кулинарных жиров, картофеля и овощей. Вы совершенно правильно делаете, что не даете ребенку воду из-под крана. Можно давать (как Вы делаете) специальную питьевую воду, либо готовить на кипяченой и потом отстоянной воде. Предрасположенность к мочекаменной болезни и её проявление может произойти даже при соблюдении всех диет и питьевых режимов. Единственное замечание - не давайте ребенку много минеральной воды. Пишите, буду рад помочь.